

马明超在暗访脱贫攻坚工作时要求 脱贫攻坚工作要做到严细实

本报讯 4月13日至14日,县委书记马明超轻车简从,深入刘振屯、黄集、冯塘、葛店等乡镇暗访脱贫攻坚工作。此次暗访的目的是摸底实、查民情、促整改、惠民生。暗访中,马明超认真察看贫困户脱贫攻坚工作台账,了解驻村工作队员帮扶情况,走访贫困家庭,并现场出题测试乡村有关负责人。

在刘振屯乡张竹园村,马明超认真听取驻村第一书记工作汇报,详细了解驻村工作开展情况。当了解到驻村工作队为所驻村争取了道路、图书室、文化广场等项目,马明超给予称赞。他勉励驻村工作队员再接再厉,真正沉下去,扑下身子,熟悉所驻村情况,与所驻村群众打成一片,认真了解群众的所思所想所盼,真心实意为群众解难题、办实事,赢得驻村群众的支持。

在黄集乡大李村和冯塘乡于刘寨村,马明超走进贫困户家中,详细了解贫困户生产生活情况,并认真询问驻村工作队的帮扶情况。当听到县扶贫办实施的到户增收项目已见效益,他勉励贫困户一定要增强信心,不要被一时的困难吓倒,通过自身努力和政府社会帮扶来实现脱贫。他叮嘱随行的乡镇负责人,要时刻关注贫困户的生产生活问题,对他们的生产生活中的困难和问题要及时帮助解决。

在葛店乡,马明超走进乡食堂,了解乡干部食宿情况,他叮嘱随行的乡镇负责人,乡镇干部工作很辛苦,入村工作就餐时间不固定,要尽可能地为大家提供宽松条件,让大家吃好饭。

在暗访中,每到一个乡镇,马



明超都现场出题测试乡村有关负责人,了解乡村干部对贫困户底数清不清,相关政策了解透不透。马明超对脱贫攻坚工作较为扎实的行政村给予表扬,对工作不扎实的有关责任人提出严肃批评。

马明超指出,脱贫攻坚工作是县委2017年确定的“六大战役”头号战役,各

级各部门要按照市委、市政府提出的要求,上下同欲,以志在必得的决心,以破釜沉舟、挥泪斩马谡的决绝态度,坚决打赢脱贫攻坚战,按时完成既定脱贫目

标。马明超要求,要坚决落实省委书记谢伏瞻督导暗访周口脱贫攻坚工作时的指示精神和市委市政府脱贫攻坚整

改推进会议精神,在下一步工作中做到严之又严、细之又细、实之又实,严就是要严明工作纪律,压实工作责任,细就是要细化工作任务,细化工作举措,实就是要实事求是,作风要实,以背水一战、破釜沉舟、抓铁有痕的决心和态度打赢脱贫攻坚战。

(贾伟)

全县“三十工程”第三次推进会举行

本报讯 4月17日,全县2017年度“三十工程”第三次推进会举行。会前,县领导王毅、岳新坦、马自成、刘涛、谢留定、冯涛、陈高峰、党魁、刘淑杰等县四个班子领导深入项目建设一线实地观摩,县直各相关单位和乡镇负责人参加了观摩活动。

县长王毅一行先后到泰山路南段、七里河公园、羲皇大道南段、兴淮路、宛丘北路、连心路、神农路建设工地实地观摩。观摩过程中,王毅逐一听取了相关负责人关于项目建设进度的汇报。

观摩活动结束后,王毅主持召开推进会。

王毅指出,2017年淮阳县项目建设任务重,全县上下要进一步提高思想认识,各相关单位负责人要加大工作力度,密切配合,集中力量抓项目,促进全县经济快速发展。

王毅要求,各责任单位负责人要认真总结工作中的经验,项目建设不能满足于眼前的成绩,要正视不足,找准差距,提高工作效率,在原有基础上实现突破,解决发展中遇到的困难和问题;各职能部门要提高办事效率,力争打造良好的服务环境,切实把推进项目服务



责任制落到实处;要强化目标意识,加

大督查力度,敢于担当,确保重点项目

建设顺利推进。

(苏雪松)

为文明代言 为创城添彩

傅世桢

文明是什么?作家梁晓声说,为别人着想的善良,无需提醒的自觉,根植内心的修养。简单来说,文明就是善良、自觉、修养。善良,是明辨是非的本能,是优秀文化的传承,是提升自我的途径。在古城淮阳,善良是爱心粥屋的可口饭菜,温暖着清洁工人的寒冬;善良是王宽收养孤儿,古稀高龄去卖唱,含辛茹苦十六年;善良是党员方志欣见义勇为救助6名落水群众,护士潘媛媛妙手仁心救治突发心梗的群众。层出不穷的“淮阳好人”,代表着善念的涌流、良知的澎湃,彰显出淮阳文明向善的形貌。

自觉,是道德准则的自律,是慎独慎微的坚守,是行为合规的外现。在古城淮阳,自觉是党员干部清洁街道,清理垃圾,清理小广告,站好志愿者服务

岗位;自觉是市民重诺守信、守望相助,共建“两城一区”;自觉是争做“文明市民”“文明职工”,对困难群众有爱心,对家乡有热心。百万淮阳人民正自觉践行善行义举,凝聚价值共识,涵养爱心品格,激发起崇德向善的正能量。

修养,是待人处世的态度,是知识涵养的积淀,是发自内心的修为。在古城淮阳,人祖伏羲氏的子民淳朴厚道,静则温和谦逊礼让,动则勇敢笃行刚强。在抗战期间,薛朴若率军击杀日寇,老百姓为掩护战士不畏牺牲;在1984年,孙桂梅从飞驰的火车前救出56岁老人刘树林;在2012年,最美老党员彭秀英从滚滚车轮下救出3岁儿童刘寒硕;在2014年,郑春光舍身蹈火,用23岁的宝贵生命践行了敢于担当的青春誓言;在2016年8月,老党员

崔庆余临终前交纳一万元党费,用忠诚担当绽放出耀眼的生命光芒。古来陈州多慷慨侠义之士,如今淮阳英雄辈出美名远扬,“淮阳好人”用高尚修养将不忘初心、继续前进的时代强音次第奏响。

厚重陈州岁月长,文明花开耀淮阳。文明城市的创建不仅靠政府,更需要我们每一个淮阳人的共同努力。我们是勤劳朴实的淮阳人,我们为文明代言,用热情传播文明理念,用行动为创建增光添彩,让我们携手在建设大美淮阳、实现中华民族伟大复兴中国梦的征途中一路同行,步履铿锵。

宛丘时评

本报讯 在南泥湾大生产展览馆,学员们纵情高歌《南泥湾》……同样的窑洞讲述着不同的故事,全体学员无一不被延安精神所深深感动。

培训结束,学员们纷纷表示,要以革命先辈为榜样,牢记党的宗旨,坚定党的信念,忠诚党的事业,弘扬和传承延安精神,以这次培训为新的起点,扎实做好驻村工作,为脱贫攻坚贡献智慧。

据悉,本轮培训共3期,每期培训学员40人。(王庆峰 张艳萍)

《百瓶万寿大观》出版

馆收藏。

《百瓶万寿大观》收录书法家张卓恭20年来创作的100余幅优秀作品。张卓恭数十年砚耕耕耘,远追研习李斯篆书,近师邓石如等明清诸家,书法苍劲浑厚,笔力沉雄,力韵兼具。2001年,张卓恭和夫人受央视“国宝档案”历代宝瓶启发,尝试将篆书“寿”字书写在样式别致的古瓶上,上北京、下广州、赴西安、去曲阜,广泛收集各种“百寿图”和

各种古瓶样,十年艰辛,用130多个瓶子、14328个篆书多体“寿”字,写成了139幅别具一格的百寿瓶,书中有关画,画中有书,完美统一,相得益彰。

十年血汗染白发,忽见万寿凝百瓶。《百瓶万寿大观》的出版,为新时期书法史增添了一个新的辉煌,也为书法爱好者学习篆书提供了一本较好的工具书。

(傅世桢)

淮阳创建文明县城工作稳步推进

本报讯 4月12日,创建全国文明城市推进会召开,会议总结了前一阶段的创建工作,进一步动员全县各相关部门统一思想,狠抓责任落实,以更加坚定的信心,更加务实的作风,确保创建目标任务顺利实现。县领导王毅、刘涛、谢留定、冯涛、党魁、李守运出席会议。

会上,县长王毅首先对城管局、公安局、住建局、环保局、药监局等职能部门和城关镇、白楼镇等乡镇在前段创建工作中的付出的努力表示感谢。

王毅指出,目前,创建全国文明城市工作还存在着不少问题。比如城市基础设施建设亟待提升,环境卫生脏乱差现象依然突出,市民参与创建工作意识不强,群众对创建工作的知晓率、满意度还不高等。下一步,全县

上下要认清形势,明确时限,切实增强创建工作的责任感和紧迫感;要对照《国家文明城市建设测评体系》,突出抓好基础设施建设、社会主义核心价值观宣传、市民文明素养提高、城市精细化管理等重点工作,按照县委、县政府要求,扎实推进创建工作上台阶、上水平;要强化领导、压实责任,加强督查、严格考核,广泛动员、营造氛围,确保创建工作在考核中取得优异成绩。

王毅强调,做好创建全国文明城市工作任务繁重、责任重大,使命光荣、意义深远。全县上下要立即行动起来,以时不我待的紧迫感,以舍我其谁的担当和气魄,提振信心、塑造形象、担当作为、争先进位,扎实有效地做好创建全国文明城市各项工作,确保创建全国文明城市的目标如期实现。(苏雪松)

县纪委部署强化队伍监管工作

本报讯 4月12日上午,全县纪检监察系统“讲忠诚、守纪律、做标杆”强化队伍监管动员会召开。县委副书记、纪委书记王之梦出席会议并讲话。

会议指出,在全县纪检监察系统开展“讲忠诚、守纪律、做标杆”强化队伍监管活动是加强自身建设的重要举措,是经受信任考验、强化自我监督的有效途径,也是回应社会关切、树立纪检监察干部良好形象的具体行动。

会议要求,各单位纪委、纪检组要提高认识,主动作为,为活动组织好、开展好。抓住关键环节,明确总体要求,紧紧围绕“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动主题,丰富活动形式,突出自身特色,

(于志明)

民营企业管理经验交流会召开

本报讯 4月15日,县工商联召开民营企业管理经验交流会,县工商联主席、总商会会长刘卫洁出席会议,县统战部副部长、工商联党组书记李树超主持会议。

会前,全体与会人员到河南联盟集团参观了产品展示中心和生产车间,与集团负责人面对面进行企业质量与经营管理方面的交流。随后,召开了民营企业管理经验交流会和工商联主席企业工作会议,商讨制定了县工商联(总商会)工作制度和2017年工作要点及所要办的重点实事。

会议提出3点要求,一是县工商联要紧紧围绕“两个健康”,促进非公有制

(李灿)



4月13日,县人武部组织精兵强将分赴县直5所高中开展征兵宣传进校园活动,鼓励应届毕业生踊跃报名参军。图为学生在咨询入伍政策。贾愚 摄

淮阳调解员“三情”服务获称赞

本报讯 近年来,淮阳县县乡村三级聘请一些法律意识强、社会经验丰富,又热爱调处工作的社会人士,作为信访调解员。他们信访接待过程的“三情”服务深受信访人称赞。

一是热情接待。调解员们对每个来访人员进行热情接待,逐案进行登记,把信访人当家人,把反映的事当家事,以家人或朋友的身份推心置腹地交谈,热情接待受理。二是真情化解。调解员

(薛锋)



4月14至15日,县交通局在县工人文化宫举行职工运动会,在赛场上,运动员们你追我赶,充分展现了全县交通人斗志昂扬的精神风貌。崔凤杰 摄